

# 财经·视界

## “双节”菜价大幅 上涨城市将被问责

□据《北京晚报》

大白菜、土豆、西红柿等蔬菜价格的波动，牵动着都市人的敏感神经。国家发改委近日联手商务部发通知，要求全国各地政府应强化“菜篮子”工程，做好元旦和春节期间的蔬菜市场保供稳价工作；对于蔬菜价格上涨幅度过大的城市要启动问责机制。

通知称当前要重点组织好冬季蔬菜生产，认真抓好田间管理，积极应对雨雪冰冻、雾霾等恶劣天气，合理安排品种结构和上市档期，确保蔬菜均衡供应。另外，通知要求各地要支持建设和改造一批具有公益性质的农产品批发市场等流通设施网点。

此外，在重要节假日和菜价大幅上涨期间要积极协调农产品批发市场、农贸市场等减免进场费、摊位费，充分发挥便民菜市场、社区菜店、平价商店作用，必要时可利用价格调节基金给予补贴。对于节日市场的菜价，市场人士分析，往年，节日市场的菜价都会习惯性上涨，从目前的情况来看，也有这个趋势，但如果发改委、商务部的措施落实到位，供应量得以保证，涨幅应该不会很大。

## 北京邮政联手PayPal 尝试跨境物流

□据 新华社

长期以来，送货时间过长是海外买家跨境购物主要顾虑。北京邮政12月18日与全球知名在线支付平台PayPal在北京签署合作备忘录，携手“提速”跨境电商物流，未来八成跨境货物有望在两天内到达目的国机场，超九成海外买家有望在8天到9天内收到货物。

根据协议，二者联手推出国际物流解决方案“贝邮宝”，依托首都国际机场强大运力，以及北京邮政的邮件递送网络，为PayPal优质商户打通外贸电商出口过程中关键环节。

# 影片“生病” 股价“吃药”

## 《私人订制》被投资人吐槽，华谊股价跌停，市值蒸发超41亿元

□据《广州日报》新华社

在今年贺岁片普遍遇冷的背景下，市场人士对《私人订制》寄予厚望，但从周二晚华谊兄弟举办的面向机构投资者看片会的反应来看，《私人订制》引来投资人士的广泛吐槽。

华谊兄弟在二级市场上遭遇跌停，收报于30.78元/股，按照12.10亿的总股本计算，一日之内华谊兄弟市值蒸发了41.38亿元。数据还显示，华谊兄弟当日资金净流出5.46亿元，高居A股资金净流出榜首，最近五个交易日累计净流出资金8.86亿元。

岁末年初，贺岁档混战开幕。不过成也萧何，败也萧何。当市场还沉浸在去年贺岁档《泰囧》为光线传媒带来强劲股价提升的喜悦中，纷纷寄希望于今年贺岁档对股价的刺激作用时，周二晚间华谊兄弟举办的《私人订制》提前看片会，被投资人士狂吐槽，华谊兄弟18日开盘应声放量跌停。而18日整个传媒板块持续弱势，领跌大盘。

但当日华谊兄弟董事会秘书对媒体表示，华谊兄弟股价是年初的4倍，公司对投资者的认可心怀感激，年末资金面较紧张，整个传媒板块回调正常，《私人订制》19日排片占比近50%。据介绍，《私人订制》19日正式上映，此前曾大卖预期，12月6日以来，华谊兄弟累计涨幅已超30%。

有报道引述一份在机构投资者间广为流传的买方研究员观后感称，片子前重后轻连贯性差，主题模糊，“绝对远低于预期”。一名券商分析师也表示，“看到一半就都看不下去了”。而来自院线的业内人士表示，暂时不会改变对影片的支持力度。



绘制 吴芳

### 相关链接

## “最终该影片怎样还要看票房，不可‘情绪用事’”

□据《广州日报》

18日盘后龙虎榜数据显示，尽管有一家机构携游资买入华谊兄弟，然而在卖出榜前五名方面，出现了3家机构疯狂杀跌的身影。

买入榜方面，国泰君安证券股份有限公司上海陆家嘴东路证券营业部、招商证券股份有限公司上海世纪大道证券营业部、中国中投证券有限责任公司杭州环球中心证券营业部、宏源证券股份有限公司深圳福华一路证券营业部等分别买入5617.99万元、4337.15万元、3337.3万元、3187.67万元和2684.45万元。

而在卖出榜上，前三名均为机构专用席位，卖出金额高达2.14亿元、

1.72亿元、1.05亿元。加上上榜的两家“游资”，五家席位净卖出6.35亿元，占全日成交金额的20%。

分析人士认为华谊的暴跌和“游资”情绪有关。从龙虎榜数据来看，市场的机构资金参与并不多，大部分是非机构资金的“游资”，由于“游资”并没有机构资金的“稳定性”，因此一旦出现影片评价不好，就有资金“坐不住”，“最终该影片怎样还要看票房，不可‘情绪用事’”。

宏源证券分析师表示，预计《私人订制》的最终票房在8.17亿元~10.51亿元。12月贺岁档将进入实质性阶段，能否再度出现如去年《泰囧》《西游降魔篇》这样级别的影片，以及单片行情能否启动值得市场关注。



# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

